EXPOZIŢIA DE FOTOGRAFIE A STUDENŢILOR DE LA 

FACULTATEA DE BIOLOGIE,

„ZOOM NATURA”

 PREZENTARE

   Această expoziţie este adresată studenţilor din Universitatea din Bucureşti, indiferent de anul de studiu în care sunt înscrişi şi are ca scop principale atragerea atenţiei asupra biodiversităţii şi problemelor de mediu, dar şi stimularea creativităţii studenţilor. Fotografiile a 12 studenţi vor fi expuse timp de 7 zile în holul Facultăţii de Biologie, sediul din interiorul Grădinii Botanice. Expoziţia se va deschide pe data de 16. 04. 2010 şi va avea ca invitaţi studenţii fotografi a căror poze au fost alese de juriu pentru a fi expuse.
REGULAMENT
1. Generalităţi

-    la această expoziţie se pot înscrie TOŢI studenţii Universităţii din Bucureşti;
- înscrierea se face prin trImiterea formularului de inscriere, completat, care se găseşte pe site-ul www.asbub.weebly.com , alaturi de fotografii, la adresa de e-mail asbiologie@gmail.com ( cu subiectul ZOOM NATURA);


-  fiecare fotograf se poate înscrie cu maximum 2 fotografii pentru fiecare categorie;
- pentru a fi acceptate, fotografiile nu trebuie să fie MAI VECHI DE UN AN. De asemenea, participanţii vor trebui să îşi asume realizarea fotografiilor. In caz contrar vor fi descalificati. 
-   nu sunt acceptate fotografii modificate în programe de editare;
-   formatul fotografiilor va fi .psd;
-   dimensiunile fotografiilor vor fi adaptate fiecărei categorii, astfel:

PEISAJE – A3

MACRO – A4

ECOLOGIE (probleme ale impactului poluării asupra mediului) – A3, A4

NEVERTEBRATE – A3
2. Categorii
- PEISAJE 

- MACRO 
- ECOLOGIE (probleme ale impactului poluării asupra mediului) 

- NEVERTEBRATE 
3. Termen limită pentru înscriere
      11 APRILIE 2010
4. Evaluare 

     Fotografiile înscrise vor fi evaluate în funcţie de creativitatea, originalitatea şi calitatea fotografică, urmând să fie expuse cele mai expresive dintre acestea.
      IMPORTANT: Fotografiile înscrise nu vor fi returnate!
5. Acord de principiu

   Trimiterea unei fotografii pentru această expoziţie se constituie în mod automat ca o declaraţie de acceptare de către concurent a tuturor regulilor prezentate mai sus. Fotografiile care nu respectă regulile de mai sus vor fi descalificate. 

6. Expunere
  Deschiderea expoziţiei va avea loc în ziua de 16.04.2010, în holul Facultăţii de Biologie, din cadrul Gradinii Botanice. Toate fotografiile vor fi expuse timp de 7 zile în acest spaţiu.
